
NR.CRT. NUME SI PRENUME FACULTATEA DEPARTAMENT

1 Barabás Réka Chimie și Inginerie Chimică Dep. de chimie si inginerie chimica al liniei maghiare

2 Bencze László-Csaba Chimie și Inginerie Chimică Dep. de chimie

3 Bizo Liliana-Antonela Chimie și Inginerie Chimică Dep. de inginerie chimica

4 Bogdan Elena Chimie și Inginerie Chimică Dep. de chimie

5 Brém Balázs Chimie și Inginerie Chimică Dep. de chimie si inginerie chimica al liniei maghiare

6 Burcă Silvia Chimie și Inginerie Chimică Dep. de inginerie chimica

7 Casoni Dorina Chimie și Inginerie Chimică Dep. de chimie

8 Chelaru Julieta Daniela Chimie și Inginerie Chimică Dep. de inginerie chimica

9 Cimpoiu Claudia-Valentina Chimie și Inginerie Chimică Dep. de chimie

10 Cobzac Simona-Codruța-Aurora Chimie și Inginerie Chimică Dep. de chimie

11 Cormoș Ana-Maria Chimie și Inginerie Chimică Dep. de inginerie chimica

12 Cormoș Calin-Cristian Chimie și Inginerie Chimică Dep. de inginerie chimica

13 Coteț Liviu Cosmin Chimie și Inginerie Chimică Dep. de inginerie chimica

14 Cotolan Nicoleta Chimie și Inginerie Chimică Dep. de inginerie chimica

15 Covaci Enikő Chimie și Inginerie Chimică Dep. de chimie

16 Crișan Andreea-Petronela Chimie și Inginerie Chimică Dep. de chimie

17 Cristea Castelia-Eugenia Chimie și Inginerie Chimică Dep. de chimie

18 Cristea Vasile-Mircea Chimie și Inginerie Chimică Dep. de inginerie chimica

19 Csavdári Alexandra-Ana Chimie și Inginerie Chimică Dep. de inginerie chimica

20 David Luminița-Camelia Chimie și Inginerie Chimică Dep. de chimie

21 Deák Noémi Chimie și Inginerie Chimică Dep. de chimie si inginerie chimica al liniei maghiare

22 Dorneanu Sorin-Aurel Chimie și Inginerie Chimică Dep. de inginerie chimica

23 Drăgan Simion Chimie și Inginerie Chimică Dep. de inginerie chimica

24 Filip Alina Chimie și Inginerie Chimică Dep. de chimie

25 Fogarasi Szabolcs Chimie și Inginerie Chimică Dep. de inginerie chimica

26 Fort Carmen Ioana Chimie și Inginerie Chimică Dep. de inginerie chimica

27 Frențiu Tiberiu Chimie și Inginerie Chimică Dep. de chimie

28 Găina Ioana-Luiza Chimie și Inginerie Chimică Dep. de chimie

29 Gál Emese Chimie și Inginerie Chimică Dep. de chimie si inginerie chimica al liniei maghiare

30 Grosu Ion Chimie și Inginerie Chimică Dep. de chimie

31 Hădade Niculina-Daniela Chimie și Inginerie Chimică Dep. de chimie

32 Hosu Anamaria-Delia Chimie și Inginerie Chimică Dep. de chimie

33 Imre-Lucaci Árpád Chimie și Inginerie Chimică Dep. de inginerie chimica

34 Indolean Liliana Cerasella Chimie și Inginerie Chimică Dep. de inginerie chimica

35 Kapronczai Erzsébet-Eleonóra Chimie și Inginerie Chimică Dep. de chimie

36 Katona Gabriel Chimie și Inginerie Chimică Dep. de chimie si inginerie chimica al liniei maghiare

37 Kun Attila-Zsolt Chimie și Inginerie Chimică Dep. de chimie si inginerie chimica al liniei maghiare

38 Lovász Tamás Chimie și Inginerie Chimică Dep. de chimie si inginerie chimica al liniei maghiare

39 Lupan Alexandru Chimie și Inginerie Chimică Dep. de inginerie chimica

40 Mereu Raluca Anca Chimie și Inginerie Chimică Dep. de inginerie chimica

41 Miclăuș Adina-Lucreția Chimie și Inginerie Chimică Dep. de inginerie chimica

42 Miclăuș Vasile Chimie și Inginerie Chimică Dep. de inginerie chimica

43 Moisă Mădălina-Elena Chimie și Inginerie Chimică Dep. de chimie

44 Moldovan Bianca-Elena Chimie și Inginerie Chimică Dep. de chimie

45 Moraru Ionuț-Tudor Chimie și Inginerie Chimică Dep. de chimie

46 Moț Augustin-Cătălin Chimie și Inginerie Chimică Dep. de chimie

47 Muntean Norbert-Thomas Chimie și Inginerie Chimică Dep. de chimie si inginerie chimica al liniei maghiare

48 Nagy Levente Csaba Chimie și Inginerie Chimică Dep. de chimie si inginerie chimica al liniei maghiare

49 Nemeș Gabriela-Nicoleta Chimie și Inginerie Chimică Dep. de chimie

50 Nicoară Adrian Chimie și Inginerie Chimică Dep. de inginerie chimica

51 Paizs Csaba Chimie și Inginerie Chimică Dep. de chimie si inginerie chimica al liniei maghiare

52 Petean Ioan Chimie și Inginerie Chimică Dep. de inginerie chimica

53 Petrescu Letiția Chimie și Inginerie Chimică Dep. de inginerie chimica

54 Podea Paula-Veronica Chimie și Inginerie Chimică Dep. de chimie

55 Pop Alexandra-Mihaela Chimie și Inginerie Chimică Dep. de chimie

56 Pop Lucian-Cristian Chimie și Inginerie Chimică Dep. de inginerie chimica

57 Rácz Csaba-Pál Chimie și Inginerie Chimică Dep. de chimie si inginerie chimica al liniei maghiare

58 Raț Ciprian-Ionuț Chimie și Inginerie Chimică Dep. de chimie

59 Sabou Dana-Maria Chimie și Inginerie Chimică Dep. de inginerie chimica

60 Săcăliș Carmen-Lucia Chimie și Inginerie Chimică Dep. de chimie

61 Sandu Vlad Cristian Chimie și Inginerie Chimică Dep. de inginerie chimica

62 Șeptelean Raluca-Anamaria Chimie și Inginerie Chimică Dep. de chimie

63 Silaghi-Dumitrescu Radu Lucian Chimie și Inginerie Chimică Dep. de chimie

64 Silvestru Anca-Daniela Chimie și Inginerie Chimică Dep. de chimie
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65 Silvestru Cristian-Sorin Chimie și Inginerie Chimică Dep. de chimie

66 Sógor Csilla-Zsuzsa        Chimie și Inginerie Chimică Dep. de chimie si inginerie chimica al liniei maghiare

67 Someșan Adrian-Alexandru Chimie și Inginerie Chimică Dep. de chimie

68 Soran Albert Paul Chimie și Inginerie Chimică Dep. de chimie

69 Szabó Gabriella-Stefánia Chimie și Inginerie Chimică Dep. de chimie si inginerie chimica al liniei maghiare

70 Szőke Árpád-Ferenc Chimie și Inginerie Chimică Dep. de chimie si inginerie chimica al liniei maghiare

71 Terec Anamaria-Elena Chimie și Inginerie Chimică Dep. de chimie

72 Timiș Elisabeta-Cristina Chimie și Inginerie Chimică Dep. de inginerie chimica

73 Toșa Monica-Ioana Chimie și Inginerie Chimică Dep. de chimie

74 Tőtős Róbert Chimie și Inginerie Chimică Dep. de chimie si inginerie chimica al liniei maghiare

75 Turdean Graziella-Liana Chimie și Inginerie Chimică Dep. de inginerie chimica

76 Varga Andrea Chimie și Inginerie Chimică Dep. de chimie si inginerie chimica al liniei maghiare

77 Varga Richard-Attila Chimie și Inginerie Chimică Dep. de chimie

78 Várhelyi Csaba Chimie și Inginerie Chimică Dep. de chimie si inginerie chimica al liniei maghiare

79 Venter Monica-Mihaela Chimie și Inginerie Chimică Dep. de chimie

80 Poclid Mălina Chimie și Inginerie Chimică Student

81 Cociș-Vagner Cristian Chimie și Inginerie Chimică Student

82 Sonica Alexandru Chimie și Inginerie Chimică Student

83 Tetileanu Monica-Mihaela Chimie și Inginerie Chimică Student

84 Vintilă Georgiana Alexandra Chimie și Inginerie Chimică Student

85 Wagner Thomas Chimie și Inginerie Chimică Student

86 Bălan Alexandra Georgiana Chimie și Inginerie Chimică Student

87 Varodi Sânziana Chimie și Inginerie Chimică Student

88 Vieru Sabina Mădălina Chimie și Inginerie Chimică Student


